



ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Директору ГБОУ СОШ с.Пестравка Мясоедовой А.Ю.

ПРОКУРАТУРА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОКУРАТУРА ПЕСТРАВСКОГО РАЙОНА

ул. 50 лет Октября, д. 50, с. Пестравка, 446160

15.06. 2023

21-02-2023/Прдп312-23-238 No

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних

Прокуратурой Пестравского района в июне 2023 года проведена проверка соблюдения законодательства в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в ГБОУ СОШ с. Пестравка, в ходе которой выявлены нарушения указанного законодательства.

В соответствии с требованиями ст. 28 Федерального закона № 273-ФЗ от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации» к компетенции образовательной организации в установленной сфере деятельности относятся в том числе создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья. Образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции, в том числе за жизнь и здоровье обучающихся.

Согласно ст. 1 Федерального закона № 120-ФЗ от 24.06.1999 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее Закон) индивидуальная профилактическая работа — деятельность по своевременному выявлению несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, а также по их социально-педагогической реабилитации и (или) предупреждению совершения ими правонарушений и антиобщественных действий.

В соответствии с ч. 2 ст. 14 Закона организации, осуществляющие образовательную деятельность: выявляют несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, принимают меры по воспитанию и получению несовершеннолетними общего образования; осуществляют меры по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.

Проведенной проверкой установлено, что 15.05.2023 несовершеннолетние Султанова Е.В., Ливчина А.М., учащиеся 2 класса ГБОУ СОШ с. Пестравка, совершили мелкое хищение продуктов питания и ТМЦ из магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 66Г, на сумму 715, 07 рублей.

Кроме того, 16.05.2023 несовершеннолетняя Ливчина А.М., совершила мелкое хищение продуктов питания и ТМЦ из магазина «Пятерочка», расположенного по адресу: с. Пестравка, ул. 50 лет Октября, д. 66Г, на сумму

387,39 рублей.

Аналогичное мелкое хищение совершила Колонщакова В.Г., 2011 года

рождения.

По данным фактам О МВД России по Пестравскому району в отношении отказе постановления об несовершеннолетних вынесены возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ, в связи с не достижением возраста привлечения к ответственности.

Указанное свидетельствует о ненадлежащем исполнении образовательным учреждением своих функций в сфере профилактики правонарушений и

преступлений несовершеннолетних.

Причинами и условиями, способствующими нарушению законодательства в сфере профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, является ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей должностными лицами ГБОУ СОШ с. Пестравка, выразившееся в ненадлежащей профилактике подобных инцидентов.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

требую:

- Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры Пестравского района, принять меры к устранению изложенных в представлении нарушений закона, причин и условий, им способствующих, и недопущению их впредь.
- Решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях закона.

О дате, месте и времени рассмотрения представления уведомить

прокурора Пестравского района.

О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру Пестравского района в течение месяца со дня его внесения.

Заместитель прокурора района младший советник юстиции

И.В. Дёмин

Министерство образования и науки Самарской области Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа с. Пестравка муниципального района Пестравский Самарской области 446160, Самарская область Пестравский район, с. Пестравка, ул. Крайнюковская, д. 75 e-mail: pestrav_sch_pst@samara.edu.ru

на № 6 от 13.07..2023г

Заместителю прокурора района младшему советнику юстиции И.В. Демину

На Ваше ПРЕДСТАВЛЕНИЕ об устранении нарушений законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних от 15.06. 2023г. № 21-02-2023/ Прдп 312-23-238 сообщаю:

1. Данное представление рассмотрено в присутствии Заместителя прокурора района Пестравского района И. В. Демина и приняты меры по устранению допущенных нарушений закона.

Привлечены к дисциплинарной ответственности (устное замечание) классные руководители ГБОУ СОШ с. Пестравка Соколова Н.В., Кадацкая И.А.

3. Несовершеннолетние Султанова Е.В., Ливчина А.М. поставлены на все виды профилактического учета (КДН, ПДН, ВШК). С данными детьми организована и проводится комплексная профилактическая работа.

Директор ГБОУ СОШ с. Пестравка Милево/

документов

А.Ю. Мясоедова

Пестранского р-на